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A FÖLD A MINDENHATÓ JELENLÉTE

  

(Metatron, a Fény Ura által)

  

részlet:

  

  

A Föld a Mindenható egyik Jelenléte.

  

A FÖLDET NEM LEHET MEGSEMMISÍTENI!!!

  

AKÁR ELFOGADJUK EZT A TÉNYT, AKÁR NEM, NEM ENGEDÉLYEZETT SENKI
SZÁMÁRA HOGY EZT A BOLYGÓT ELPUSZTÍTSA.      

  

Nincs olyan ember, aki képes lehetne erre, az embernek csak arra van lehetősége a Földön,
hogy együtt éljen a Földdel..

  

A Föld annyira tudatos, mint akár a láván lángoló tűzgolyó..

  

A mostani változások, az emberiség magasabb tudatossága által, Gaiaval való
egyetértésben történnek meg.

  

A változásokat jelentős mértékben, az érző Föld, a Nap, és ti fogalmatokkal élve a
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Teremtő Isten által vannak vezényelve.

  

Tudjátok meg, hogy mostani változások mind-mind rendben valók.

  

 Csak így egyszerűen válaszolok a közelmúlt félelmeket felhalmozó eseményeire, és kívánom
nektek, hogy szabaduljatok fel szorongásaitokból.

  

A  félelem feloldása nem egyszerű dolog, nem ugyanaz feloldani vagy  megérteni a félelmet,
bár az emberiség nagy része átalakítja őket, de  rendszerint újrateremteni azokat.

  

Ellenállni, vagy Ellenerőt kifejteni az események változását tekintve, sem a Föld, sem az
emberiség számára nem szerencsés.

  

Az  emberiséget az akadályozza legfőképpen, hogy abban hisz, hogy attól  lesz felvilágosult, ha
egyre és még egyre többet tud és hisz az elmebéli  (akadémikus) tudásban.

  

Még elutasítják isteni  származásukat, még elutasítják egyesülésüket, a metafizikai lényegüket 
hogy a szellemük kiteljesedjen. Nem tudják megérteni, vagy nem látják,  meg ahogy teret nyer a
beteljesedés, azt hogy itt minden rendben  történik, a lényegét, nem tudják megolajozni
csikorgó gépezetüket,  inkább megakadályozzák, hogy a továbbhaladásukban, a fogaskerekeik 
lendítsenek rajtuk, és így beragadnak, és a fejlődésük sokkal nehezebbé  válik, ahogy ezt
láthatjátok. Mindig az a HATALMAS FÉLELEM A BŰNÖS.”

  

  

Metatron a Fény Ura Tyberronon keresztül
Planet’s Omnipotent Strenghth
http://lightworkers.org6channeling/108852/crossroads-and-way-forward
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